

Возбуждено уголовное дело в отношении жительницы краевого центра давшей ложные показания в суде



Следственным отделом по г. Петропавловск-Камчатский СУ СК России по Камчатскому краю возбуждено уголовное дело в отношении 28-летней жительницы краевого центра в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 307 УК РФ (заведомо ложные показания свидетеля в суде либо в ходе досудебного производства).

Следствием установлено, что подозреваемая, являясь матерью 9-летнего ребенка и испытывая материальную зависимость от подсудимого, в ходе допроса в качестве свидетеля по уголовному делу и в суде при рассмотрении уголовного дела в отношении 40-летнего местного жителя в совершении им преступления против половой неприкосновенности девочки, дала заведомо ложные показания о непричастности мужчины к преступлению.

Вместе с тем, ее показания полностью опровергались совокупностью доказательств, в связи с чем в сентябре текущего года судом вынесен приговор, согласно которому мужчина признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч.4 ст.132 УК РФ, и ему назначено наказание в виде лишения свободы на срок 12 лет.

Уголовное дело возбуждено по итогам совместного личного приема граждан руководителем следственного управления и прокурором Камчатского края.

В настоящее время проводится комплекс следственных и иных процессуальных действий,

направленный на детальное установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

16 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/1750433>